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БЕОГРАД – Адвокатска комора Србије оштро је реаговала данас на тврдње
Министарства правде да српски адвокати нису спремни за преговоре, поручивши да је
управо оно најодговорније за стање које је довело до протеста адвоката.

  

Како се наводи у саопштењу Адвокатске коморе Србије Министарство правде је
неистинито изнело чињенице у јучерашњем саопштењу у којем се указује да адвокати не
изражавају жељу за обуставом шрајка и проналажењем решења, већ настављају са
политизацијом адвокатске професије.

  

И на састанку у Министарству правде, одрзаном 17.9.2014. поводом питања у вези са
Законом о јавном бележништву, и на састанку Радне групе за питање пореске политике
према адвокатима за 2014., одржаном 15.9.2014, министарства правде и финансија
послали су представнике без јасних овлашћења за преговоре и са једином намером да се
прикаже како се нешто ради, наводи се у саопштењу Коморе.

  

Према речима адвоката представници министарстава разговарали су са ултимативним
захтевом да се одмах прекине обустава рада како би почели преговори, да би, како
истичу адвокати, после тога у саопштењима министарства потпуно неистинито наводила
како адвокатура није спремна за преговоре.

  

„Одлука Скупштине АКС од 13.9.2014., која је достављена свим државним органима и
јавно објављена, потпуно јасно и прецизно је одредила захтеве адвокатуре. Ни
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Министарство правде ни Министарство финансија се ни једном речју нису одредили
према тој одлуци, а та одлука је полазна основа за преговоре”, наводи се у саопштењу.

  

Како истичу српски адвокати непримерено је да Министарство правде стално у
саопштењима спомиње политизирање ситуације од стране адвокатуре.

  

„Сваком грађанину је јасно да Министарство правде и Министарство финансија
наступају са позиција политике и државне моћи, а да адвокатура наступа потпуно
аполитично с циљем заштите права грађана, независности професије и поштовања
Устава Србије”, поручују адвокати.

  

Адвокатска комора Србије упитала је и где су у преговорима министри правде и
финансија „који су једини овлашћени да се о захтевима адвокатуре изјасне”.

  

„Очигледно је да Министарство правде сва своја саопштења даје с циљем очувања
својих позиција, пребацујући одговорност на друге, иако се зна да је за цело ово стање у
вези са протестом адвоката најодговорније Министарство правде. Доста је више
коришћења медија у сврхе заштите личних интереса појединаца и група у
министарствима”, закључује се у саопштењу АКС.

  

(Танјуг)
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